
Ph: 09555108888,  09555208888 1

2007, OUTRAM LINES, 1ST FLOOR, OPPOSITE MUKHERJEE NAGAR POLICE STATION, DELHI-110009

UP CONSTABLE MOCK TEST – 19 (SOLUTION)

76.  (B) iz'ukuqlkj]
8 × 7 × 6 = (8 + 4) × 2 × x
x = 14

vr%] vHkh"V le;  = 14 ?kaVs
77. (B) iz'ukuqlkj,

vHkh"V ek=kk = 
8000 8000

10000


= ` 6400

78. (C) iz'ukuqlkj,

350

21 35

2.1

6% 10%

vr%] vHkh"V jkf'k
= 350 + 21 + 35 + 2.1

= ` 408.1

79. (C) iz'ukuqlkj,

vHkh"V vad = 
550 100

68.75 2
  400

80. (B) iz'ukuqlkj,

vHkh"V le;

= (6 ?kaVs +35 feuV)×2–(6 ?kaVs +35 feuV–2 ?kaVs)

= 8 ?kaVs + 35 feuV
81. (D) iz'ukuqlkj,

xy

yz


 



527 17 31

992 31 32


x

z
 = 

17

32

rks] vHkh"V ;ksx = 17 + 31 + 32 = 80

82. (C) iz'ukuqlkj,

A }kjk ,d feuV esa r; dh x;h nwjh = 
2 r 10

50

 

rks] u;h ifjf/ dks r; djus esa yxk le;

       = 
2 r 10

2 r 10

 

   × 50 = 50 feuV

83. (B) iz'ukuqlkj,

feJ.k ds nw/ dk Ø; ewY;

= 
9

120
× 100 = ` 7.5

vr%] vHkh"V vuqikr = nw/ : ikuh
750 : 1000-750

3 : 1

84. (B) iz'ukuqlkj,

vHkh"V la[;k =  
77 25

100
17 6 100

 
 = 175

85. (A) iz'ukuqlkj,

8 6561 81

8 64

161 161

×1 161

0

vr%] 6561 dks iw.kZ oxZ cukus ds fy, 0 ?kVkuk gksxkA

86. (A) A

B

C
36

100
40



15 × 4

5 × 8 = 40

= 60

= 90

9

6

4

360

vHkh"V fnuksa dh la[;k

              = 
60 360

9 6 4 19


 

 

18
18

19
 fnu

87. (C) nwjh = 
xfr;kas dk x.q kuiQy
xfr;kas dk vra j

 × le; (varj)

    = 
75 60

75 – 60


 × 

12

60

    = 
75 60

15


 × 

1

5
= 60 fdeh-

vHkh"V le; varjky

= 
 
 

60

60

nwjh

xfr  – 15 feuV

= 1 ?kaVk – 15 feuV= 45 feuV

88. (D) ekuk fHkUUk = 
9

x

x 

7 3 7 3

9 8 5 17 5

x x

x x

 
  

  

5x + 35 = 3x + 51

 2x = 16

x = 8

 fHkUu = 
8 8

8 9 17






Ph: 09555108888,  09555208888 2

2007, OUTRAM LINES, 1ST FLOOR, OPPOSITE MUKHERJEE NAGAR POLICE STATION, DELHI-110009

89. (A)
100

81 120

90

30

=
10

81
9



30 bdkbZ = 150

 1 bdkbZ = 5

 1030 bdkbZ = 100 × 5 = 500

oLrq dk Ø; ewY; = ` 500

90. (A) 5 – 
6

13
1

30


= 5 –
180

43
= 

35

43

91. (B)
11

14
 = 0.78, 

7

9
 = 0.77

33

43
 = 0.76, 

3

4
 = 0.75

  
3

4
 lcls NksVh fHkUu gSA

92. (D) ekuk ?kM+h dk Ø; ewY; = ` x

iz'ukuqlkj,

2000 3

12

 x
 = 

1600 2

9

 x

 6000 + 9x = 6400 + 8x

 x = 400

93. (D) (4)20 × (49)³ × 164 × 121 × 100

= (2)40 × (7)6 × (2)16 × (11)² × 2 × 2 × 5 × 5

dqy vHkkT; xq.ku[kaM = 40 + 6 + 16 + 2 + 4

= 68

94. (B)
(0.03)² (0.31)² (0.025)²

(0.003)² (0.031)² (0.0025)²

 

 

=

3² 31² 25²

10000 10000 1000000
3² 31² 25²

1000000 1000000 100000000

 

 

=
100000000

1000000
 = 100  = 10

95. (B) iz'ukuqlkj]

A 8

100


 + 

9 B

100


 = 

3

4
 

12 A 8 B

100 100

  
  

 32A + 36B = 36A + 24B

B : A = 1 : 3

96. (C) ekuk ,d MCcs esa pkWdysVksa dh vfèkdre la[;k = x

iz'ukuqlkj]

(13 + 14 + 15.......+39) + x = 28 × 32

 x = 896 – 
39 13

2

 
   ×27

 x = 896 – 702

  x = 194

97. (C) ekuk og la[;k = x.

rc,

     iz'ukuqlkj]
       x2 = 45x – 350

fodYiksa ls, gesa feyk x = 35

98. (B) 36 vkSj 40 dk e-l-i- = 4

36 eh- yacs ikbiksa dh la[;k = 
36

4
 = 9

40 eh- yacs ikbiksa dh la[;k = 
40

4
 = 10

dqy ikbZi = 9 +10 =19

99. (B) nksuksa la[;kvksa dk e-l-i- = 84

                       vkSj, y-l-i- = 1260

ekuk og la[;k,sa = 84 x vkSj 84 y

rc,

la[;kvksa dk xq.kuiQy = e-l-i- × y-l-i-
                84 x × 84 y = 84 × 1260

xy = 15

;gk¡ gesa feyk x = 3, y = 5

vc] la[;kvksa dk ;ksx = 84 (3 + 5)

= 84 × 8 = 672

100. (A) A   10
B    5
C –20





60

6
12
–3

A, B vkSj C }kjk fd;k x;k ,d fnu dk dk;Z

=  6 + 12 – 3 = 15 bdkbZ

vc] A, B vkSj C }kjk dk;Z iwjk djus esa yxk le;

= 
60

15
= 4 fnu

101. (B) 20% ykHk 
6

5





fo-ew-

1Ø-ew-





2

2

20% gkfu 
4

5





fo-ew-

2Ø-ew-





3

3

;gk¡ gesa feyk,

Ø-ew-1 = 10, Ø-ew-2 = 15 vkSj fo-ew- =12

dqy Ø; ewY; = 15 + 10 = 25

dqy foØ; ewY; = 12 × 2 = 24

gkfu = 25 – 24 = 1 bdkbZ
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iz'ukuqlkj]

12 bdkbZ = 360  1 bdkbZ = ` 30 gkfu

  dqy gkfu = ` 30

102. (B) iz'ukuqlkj,
3x + 5x + 7x + 48 + 54 + 69 = 3546

15x = 3546 – 171

 15x  = 3375  x = 225

rc] nwljs O;fDr dk fgLlk
= 5x + 54 = 225 × 5 × 54 = `1179

103. (B) ekuk v;Ld dh vko';d ek=kk = x

iz'ukuqlkj]

x ×
30

100
×

80

100
 = 120

x = 
120 100 100

30 80

 


 = 500 fdxzk-

104. (A) A dh xfr = 
400

80
 = 5 eh-@lsdaM

B dh xfr = 
200

50
 = 4 eh-@lsdaM

A dks 1200 dh r; djus esa yxk le; = 
1200

5

         = 240 lsdaM

240 lsdaM esa B }kjk r; dh x;h nwjh = 240 × 4

    = 960 eh-

vHkh"V varj = 1200 – 960 = 240 eh-

105. (C) ekuk = `2 ds flDdksa dh la[;k = x

iz'ukuqlkj]

2x + 5 (60 – x)= 240

 3x  = 60

 x = 20

vr%] `5 ds flDdksa dh la[;k = 60 – 20 = 40

106.  (A) iz'ukuqlkj]

rhuksa la[;kvksa dk dqy ;ksx
= 1200 × 3 = 3600

 2x + 3x + 4x = 3600

 x = 400

igyh la[;k = 400 × 2 = 800

   nwljh la[;k = 400 × 3 = 1200

   vc rhljh la[;k = 400 × 4 = 1600

vc,  
 1600 100800 110 1200 80

100 100 100

x  
 

3600 104

100




 880 + 960 + 16 × (100 + x) = 3744

 100 + x = 
1904

16

 100 + x = 119

 x  = 19

 vHkh"V c<+ksÙkjh = 19%

107. (B) ekuk ykHk = x

Ø; ewY;- = 100

iz'ukuqlkj]
2(100 + x) = 100 + 3x

 x  = 100

ykHk = 100%

108. (B) iz'ukuqlkj]

i"̀Bksa dh la[;k dk dqy ;ksx = 
 40 41

2
 = 820

 'khV ds ì"B dh l[;kvksa dk ;ksx = 820 – 795 = 25

vHkh"V la[;k;sa = 12 vkSj 13

109. (B) ekuk vk;r dh izkjafHkd yEckb = x m

vkSj izkjafHkd pkSM+kbZ = y eh-

iz'ukuqlkj]
2 × 4x + 2 × y = 480

 4x + y = 240 .............. (i)

vkSj, 4x × y = 12800

 xy = 3200 .................. (ii)

lehdj.k (i) ,oa (ii) esa x = 40 j[kus ij]
4(40) + y = 240

 y = 80

vkSj, 40 × y = 3200

 y = 80

vr%] vk;r dh izkjafHkd yackbZ = 40 ehVj

110. (B) iz'ukuqlkj]

M + D – 23

– 7

– 46

14
46

7

322M +D + S

M 

 lfpu dh dk;Z{kerk  = 46 – 14 = 32 bdkbZ

vkSj, nsos'k dh dk;Z{kerk = 14 – 7 = 7 bdkbZ

 nsos'k dk fgLlk = 
192

7
32

  = `42

111. (B) iz'ukuqlkj]
r = 32

  d = 32 × 7 = 224

vkSj, q = 
224

16
 = 14

HkkT; = (Hkktd × HkkxiQy) + 'ks"kiQy

 HkkT; = (224 × 14) + 32

 HkkT; = 3168
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112. (C) ml eghusa esa 5 jfookj rFkk 5 lkseokj gSaA

vHkh"V vkSlr = 
5 480 250 20

5

  

     = 
7400

25

     = 296

113. (C) fHkUu dk vHkh"V e-l-i-

= 
v'a k dk e- l- i-
gj dk y- l- i-

= 
3

1400

114. (B) cYc] fo|qr ls tyrk gS tcfd xkM+h] isVªksy ls pyrh gSA

115. (C) ftl izdkj] 3  2 9  4
×3
+2

mlh izdkj] 2 4 6 6
×3
+2

116. (D) ftl izdkj] GPS CLO

–4

mlh izdkj] URL QNH

–4

117. (B) ftl izdkj] 109 + 24 = 133

mlh izdkj] 196 + 24 = 220

118. (A) ftl izdkj] F  O  X G  Q  A
+1
+2
+3

mlh izdkj]  L  O  I   N M  Q  L  R

+1
+2
+3

+4

119. (C) vDosfj;e ds vykok] vU; lHkh ikuh ds [kqys vkSj
xfr'khy L=kksr gSA

120. (D) V  T   R

–2 –2

P

–2

   B  Z   X

–2 –2

V

–2

A  Y   W

–2 –2

U

–2
   

L  J   G

–2 –3

E

–2

121. (C) 72 – 70 = 2

84 – 82 = 2

64 – 60 = 4  2

36 – 34 = 2

122. (B) 12 25 49

×2+1 ×2–1

24 49 96

×2+1 ×2–2

18 37 73

×2+1 ×2–1

16 33 65

×2+1 ×2–1

123. (B) fMaLisaljh & nokbZ ds vykok] vU; lHkh esa nwljs dks
igys esa j[kk tkrk gSA

124. (D)

125. (D)lksgu dk tUefnu 8 ;k 9 dks gksxkA
126. (A) 4 × 7 × 3 = 84

9 × 8 × 3 = 144

3 × 6 × 3 = 54

127. (A)
80 75

100


 = 60

70 60

100


 = 42

125 80

100


 = 100

128. (B) (3)³ – (4)² = 11

(5)³ – (6)² = 89

(6)³ – (7)² = 167

129. (A) vk;rksa dh vHkh"V la[;k = 9.

130. (A) iz'ukuqlkj]

11 –15

13 –15

x

x
 = 

17

21

 231x – 315 = 221x – 255

 10x = 60

 x = 6

jkgqy dh orZeku vk;q = 11 × 6 = 66 o"kZ

131. (A)

ys[kd ofdy

xk;d

132. (B)

3.5 fdeh-

3.5 fdeh-
1 fdeh-

1.5 fdeh-

4.5 fdeh-

5 fdeh- 'kq#vkrh fcanq

A

B

vr%] B, A ds 5 fdeh- nf{k.k esa gSA

133. (C) vHkh"V la[;k = 
400

4
 – 3 = 97
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134. (B) 5 > 3 × 2 – 4 > 5 < 3

fpUgksa dks cnyus ds ckn]
5 × 3 + 2 = 4 × 5 – 3

 17 = 17

135. (B) ftl izdkj] 
35

1 6
 = 5

vkSj] 
48

2 6
 = 6

mlh izdkj] 
54

2 7
 = 6

136. (C)

137. (C)

firk HkkbZ

iq#"k

138. (D) w a x / w a x / w a x/w a x

139. (C)

dqlhZ isM+ jsyxkfM+;k¡×

I.   

II.  

vr%] nksuksa fu"d"kZ lgh gSA

140. (B) eukst ek¡

jeu HkkbZ

ekek

141. (C) 8 × 4 – 10 = 22

12 × 4 – 10 = 38

14 × 4 – 10 = 46  48

9 × 4 – 10 = 26

142. (D) 18 + 18 + 
18

2
 = 45

12 + 12 + 
12

2
 = 30

16 + 16 + 
16

2
 = 40

20 + 20 + 
20

2
 = 50  48

143. (C) 2³ – 2 = 6

3³ – 3 = 24

6³ – 6 = 210  208

8³ – 8 = 504

144. (A) og 'kqØokj dk fnu gksxkA

145. (A) vHkh"V dks.k = 
52 11

30 1 –
2




               = 30 – 286

               = 256º

vr%] vHkh"V dks.k = 360º – 256º = 104º

146. (C) 24   41   64   95   135

+17 +23 +31 +40

+7 +8 +9

147. (D) –4 –6 –2 –4 0 –2 2

–2 +4 –2 +4 –2 +4

148. (D) 1008 686 374 62

–312 –312 –312

149. (D)

150. (B)

Special Books For RRB ALP, Techincian,
Group D and UP Constable are available at all

Centres of KD Campus and
www.kdpublication.com

For more information contact at +917053606571
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1. (C)

2. (B)

3. (B)

4. (A)

5. (C)

6. (B)

7. (D)

8. (B)

9. (A)

10. (D)

11. (D)

12. (B)

13. (A)

14. (C)

15. (C)

16. (B)

17. (A)

18. (C)

19. (A)

20. (A)

21. (B)

22. (B)

23. (B)

24. (A)

25. (D)

26. (B)

27. (D)

28. (A)

29. (C)

30. (C)

31. (A)

32. (C)

33. (B)

34. (C)

35. (D)

36. (D)

37. (C)

38. (C)

39. (B)

40. (C)

41. (A)

42. (B)

43. (C)

44. (B)

45. (A)

46. (B)

47. (A)

48. (D)

49. (B)

50. (C)

51. (B)

52. (C)

53. (A)

54. (B)

55. (B)

56. (D)

57. (C)

58. (C)

59. (B)

60. (A)

61. (D)

62. (D)

63. (B)

64. (C)

65. (C)

66. (C)

67. (C)

68. (A)

69. (B)

70. (B)

71. (C)

72. (C)

73. (D)

74. (D)

75. (A)

76. (B)

77. (B)

78. (C)

79. (C)

80. (B)

81. (D)

82. (C)

83. (B)

84. (B)

85. (A)

86. (A)

87. (C)

88. (D)

89. (A)

90. (A)

91. (B)

92. (D)

93. (D)

94. (B)

95. (B)

96. (C)

97. (C)

98. (B)

99. (B)

100. (A)

101. (B)

102. (B)

103. (B)

104. (A)

105. (C)

106. (A)

107. (B)

108. (B)

109. (B)

110. (B)

111. (B)

112. (C)

113. (C)

114. (B)

115. (C)

116. (D)

117. (B)

118. (A)

119. (C)

120. (D)

121. (C)

122. (B)

123. (B)

124. (D)

125. (D)

126. (A)

127. (A)

128. (B)

129. (A)

130. (A)

131. (A)

132. (B)

133. (C)

134. (B)

135. (B)

136. (C)

137. (C)

138. (D)

139. (C)

140. (B)

141. (C)

142. (D)

143. (C)

144. (A)

145. (A)

146. (C)

147. (D)

148. (D)

149. (D)

150. (B)

Note:- If you face any problem regarding result or marks scored, please
contact  9313111777

Note:- If your opinion differs regarding any answer, please message the mock  test
and question number to 8860330003

Note:- Whatsapp with Mock Test No. and Question No. at 7053606571 for any of the
doubts, also share your suggestions and experience of Sunday Mock

UP-CONSTABLE ANSWER KEY - 18


